

# Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXII, nr. 7129

Miercuri, 25 iunie 1980

4 pagini, 30 bani

## ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Marți, 24 iunie, sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, s-au desfășurat lucrările ședinței Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a dezbătut raportul delegației care a participat la lucrările celei de a XXXIV-a sesiuni a Consiliului de Ajutor Economic Reciproc, ținută la Praga în zilele de 17-19 iunie a.c.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că delegația țării noastre, condusă de tovarășul Ilie Verdeț, prim-ministru al guvernului, a acționat în spiritul mandatului încredințat, pentru dezvoltarea colaborării economice și cooperării în producție între țările membre ale C.A.E.R. — pe baza egalității în drepturi, avantajului reciproc și înrajațurii tovarășești — în vederea satisfacerii într-o mai mare măsură a necesităților de energie, materii prime, materiale speciale, produse petrochimice, mașini, utilaje și tehnologii moderne ale acestora, în conformitate cu prevederile statutului și ale Programului complex.

Comitetul Politic Executiv apreciază ca pozitive rezultatele sesiunii, prevederile hotărârii adoptate de aceasta privind la coordonarea planurilor pe perioada 1981-1985, convențiile privind înfăptuirea acțiunilor cuprinse în programele speciale de colaborare pe termen lung. O importanță deosebită are faptul că sesiunea a stabilit să se elaboreze propuneri de lărgire a colaborării în scopul asigurării cât mai depline a necesarului țărilor membre ale C.A.E.R. de combustibil și energie, pe perioada până în 1990 și pe o perspectivă mai îndelungată, precum și pentru extinderea colaborării în efectuarea de lucrări geologice pentru creșterea rezervelor și a livrărilor de combustibili, energie și materii prime. De asemenea, sesiu-

nea C.A.E.R. a subliniat necesitatea colaborării în folosirea efectivă a capacităților de prelucrare a țițeiului în scopul satisfacerii mai depline a necesarului de produse petrochimice, în cercetarea, elaborarea și producerea de metale rare, în domeniul metodelor și tehnologiilor de reciclare a materialelor recuperabile, în domeniul tehnicii de calcul și în alte domenii importante ale producției și cercetării tehnico-științifice. Realizarea acestor obiective are o însemnătate deosebită pentru accelerarea dezvoltării economiilor naționale ale tuturor țărilor membre, pentru desfășurarea cu succes a construcției noii orinduri și ca urmare pentru creșterea forței generale a socialismului. Lărgirea și diversificarea colaborării și cooperării în acest spirit între statele membre ale C.A.E.R. este de natură să valorifice cât mai plener avantajele economiei socialiste, superioritatea relațiilor de tip nou dintre țările socialiste, să determine sporirea prestigiului și influența socialismului în lume.

Aprobind activitatea desfășurată de delegația română la actuala sesiune C.A.E.R., Comitetul Politic Executiv a trasat sarcină Consiliului de Miniștri, ministerelor, celorlalte organe centrale să ia cele mai adecvate măsuri pentru transpunerea integrală în viață a măsurilor convenite în cadrul celei de a XXXIV-a sesiuni a C.A.E.R.

De asemenea, Comitetul Politic Executiv a indicat să se acționeze în continuare pentru extinderea relațiilor economice ale României cu toate statele socialiste, cu celelalte țări ale lumii, să se intensifice participarea țării noastre la circuitul mondial de valori, la diviziunea internațională a muncii.

Comitetul Politic Executiv a analizat și soluționat o serie de probleme ale activității curente de partid și de stat.

## DIRECȚII-PROGRAM, MĂSURI FERME PENTRU DEZVOLTAREA ZOOTEHNIEI

Simbătă, la București, s-a încheiat Consfătuirea de lucru cu cadrele din zootehnie. Reunind aproape 1000 de specialiști din zootehnie, cadre din cercetare și din învățământul superior, activiști de partid și de stat, consfătuirea a analizat, într-un spirit de înaltă responsabilitate, activitatea în sectorul zootehnic, a stabilit direcțiile de acțiune pentru realizarea producției animaliere, sporirea efectivelor, a prevederilor planului. În cadrul consfătuirii s-au dezbătut, de asemenea, prevederile cincinalului viitor, ale anului 1981. În încheierea lucrărilor a luat cuvântul tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului.

Ampla expunere a tovarășului Nicolae Ceaușescu a scos în evidență o serie de rezultate bune obținute în creșterea efectivelor, a producției animaliere, ceea ce a permis, în general, satisfacerea în condiții mai bune a cerințelor populației, în conformitate cu prevederile de plan. Totodată secretarul general al partidului a făcut o analiză strălucită a tuturor sectoarelor din zootehnie, insistând asupra nerealizărilor, a cauzelor care le-au generat. Astfel, referindu-se la necesitatea creșterii efectivelor de animale și păsări, secretarul general al partidului a pus un accent deosebit pe creș-

rea natalității, reducerea mortalităților la animale, creșterea greutateii la tăiere. În mod firesc, analizând rezultatele obținute în sporirea în greutate a animalelor, secretarul general al partidului a stăruit asupra bazei furajare. Arătând că în loc ca în această perioadă să se obțină o îmbunătățire a furajării și o reducere corespunzătoare a consumului, mai cu seamă a consumului de concentrate, a avut loc o creștere serioasă a acestor consumuri, ridicând astfel prețul de producție la o serie de alimente. „Lipsurile trebuie căutate — spune vorbitorul — în felul în care muncesc cei din zootehnie, începând de la conducerea ministerului, cu ministrul — ca să fie mai precis cu ministrul adjunct, cu departamentul zootehnic, cu institutele noastre de cercetări și terminând cu fiecare lucrător care se ocupă cu creșterea animalelor”. Insistând asupra asigurării bazei furajare au fost scoase în evidență deficiențele foarte serioase în asigurarea furajelor, în buna lor administrare, atât la grosiere cât și la concentrate. Astfel, în anii trecuți multe furaje grosiere au fost arse, au rămas pe cimp, inclusiv finul, iar furajele concentrate, porumbul îndeosebi, n-au fost strinse la timp, și o

(Continuare în pag. a III-a)

Astăzi, în jurul orei 11,00 posturile de radio și televiziune vor transmite direct ceremonia sosirii delegației de partid și de stat a Republicii Democratice Germane condusă de tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, care, la invitația Comitetului Central al Partidului Comunist Român și Consiliului de Stat al Republicii Socialiste România, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, va efectua o vizită oficială de prietenie în țara noastră.

Utecista Maria Matei din secția tricatat a Fabricii de mănuiși și ciorapi Agnita, unitatea Dumbrăveni se remarcă printr-o bună organizare a locului de muncă, asigurând totodată produse de bună calitate

### ACTUALITĂȚI

#### „Ambasadorii prieteniei“

În cadrul schimbului cultural româno-american „Ambasadorii prieteniei“, joi, 26 iunie, ora 19, la Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu, grupul vocal-instrumental „HALLO SINGERS“ din orașul „SAN JOSE“ (statul California) prezintă un concert de muzică pop, rock și folk. Conducerea muzicală aparține lui Shurtleff Lynn. Biletele pentru acest spectacol s-au pus în vânzare la Agenția Teatrului de stat din Sibiu.

#### Succes sibian în faza interjudețeană

Timp de două zile, la Deva s-a desfășurat faza interjudețeană a brigăzilor artistice din ramura consiliilor populare și I.A.S. organizată în cadrul celei de-a treia ediții a Festivalului național „Cintarea României“. După o întrecere viu disputată între formațiile de gen provenind din 6 județe, brigada artistică a I.J.G.C.L. Sibiu a câștigat locul I. Iată numele celor care au asigurat brigăzii succesul: Dan Vădoiu — instructor; Nicolae Mihai — textier; Nicolae Tudor — corepetitor.

#### Concurs de șah

Recent, Clubul tineretului din Agnita a găzduit un atraktiv concurs de șah între reprezentativa clubului și echipa de șah a întreprinderii „Automecanica“, campioana municipiului Medias. După o suită de partide de mare luptă, şahiștii agnițeni și-au adjudecat victoria cu scorul general de 6,5-3,5 puncte. Din reprezentativa clubului s-au distins Florin Motoc, Dan Munteanu, Timișan Simion, Ursu Silviu.

### Trenuri pentru Litoral

Tovarășul Emil Sterescu, șeful Agenției de voiaj, ne informează că, începând cu 29 iunie 1980, trenul accelerat 226 — cu plecarea din Sibiu la ora 0,25 — va circula direct la Mangalia prin București-Băneasa, deci fără să mai intre în Gara de Nord. Trenul sosește în București-Băneasa la ora 6,13, staționează până la ora 7,10 și își continuă drumul spre Mangalia, unde ajunge la ora 11. De la Mangalia, în sens invers, trenul pleacă la ora 14 și sosește în București-Băneasa la ora 18,18. După o staționare de 67 de minute, trenul își continuă drumul spre Sibiu, unde sosește la ora 0,43.

Călătorii care posedă bilete de odihnă sau tratament, obținute prin U.G.S.R., O.J.T., B.T.T. etc. își pot procura de la Agenția de voiaj Sibiu atât locurile pentru plecarea (cu 10 zile înainte), precum și locurile pentru înapoiere.

La Rapidul 22 Wienerwalzer, cu plecarea din Sibiu la ora 3,10 — care circula din 14 iunie a.c. prin București-Nord la Constanța — Agenția de voiaj Sibiu nu vinde bilete. Pentru eventualele locuri disponibile, biletele se vând cu o oră înainte de plecarea trenului în stația C.F.R. Sibiu.

(In pagina a II-a)

AVANPREMIERĂ Stop-cadru cu regizoarea Irena Wollen



## Cum acționează factorii de conducere din Avrig?

Recenta plenară a Comitetului județean Sibiu al P.C.R. cu activul a stabilit o serie de măsuri prioritare în agricultură. Printre acestea se înscriu mobilizarea tuturor locuitorilor satelor la întreținerea culturilor prășitoare, intensificarea activității de strângere și conservare a furajelor. Despre aceste aspecte am discutat îndelung și cu factorii de conducere ai Consiliului unic agroindustrial din Avrig. I-am găsit pe cimp împreună cu muncitorii de la Mirșa, de la Sticla, de la preventoriu și de la Consiliul popular. Se intrase adinc în lan la prășitul porumbului.

„Am luat măsurile organizatorice necesare — imi spunea Ioan Muntiu, președintele C.U.A.S.C. Am făcut repartizarea pe unități economice și instituții, am reorganizat formațiile de lucru ale mecanizatorilor în funcție de priorități, am stabilit norme concrete pentru fiecare utilaj în parte. Specialiștii, așa cum v-ați putut convinge, îi avem repartizați pe lucrări și zone asigurând asistență tehnică permanentă. În locurile unde nu se poate intra datorită solului moale (zilnic a plouat) se lucrează cu prășitori cu cai“.

— Cum sînteți ajutați de întreprinderile „paratronatoare“?

— Nu ne putem plînge de ajutor. Întreprinderile din zonă ne-au ajutat întotdeauna, nu numai în această perioadă și nu numai cu oameni, cu utilaje, cu materiale. Acum participă la lucrări și elevii de la școală, la prășit, smulș buruiana și fac treabă bună. Dorim să ne înscriem în grafic cu prășitul la porumb, iar la cartofi nu mai avem probleme.

— În afară de prășit cu ce probleme vă confrunțați?

— Am luat măsuri și se lucrează corespunzător la reînsămîntarea suprafețelor calamitate de ploi și inundații. Avem o suprafață mare de circa 230 ha. Același lucru în legumicultură, la Racovița unde Oltul ne-a distrus o bună parte din grădina. Vrem să realizăm în întregime planul la legume pe acest an. La Bradu am însămîntat în compensație 3 ha cu castraveți, la Scoreiu am pus varză în afara planului pe 2 ha. Mai erbicidăm acolo unde erbicidul nu a produs efectul scontat.

(Continuare în pag. a III-a)

L. BREZAE

### La zi în agricultură

## **I** dintre multe altele

• După șase ani de suferință, timp în care era să-și piardă definitiv vederea, pensionarul Gheorghe Marcu din Sibiu a început un tratament condus cu multă competență de medicul oftalmolog Ecaterina Gorski de la Spitalul județean Sibiu. Operat cu succes, Gh. Marcu ne scrie emoționat că, grație priceperii doctoriței Gorski, astăzi e complet sănătos. Astfel de vești ne bucură. • Martin Acker, în vîrstă de 75 de ani, a plecat duminică, 15 iunie, ora 7, de la Sibiu spre Miercurea Sibiului, dar n-a sosit la destinație. Cei care pot da relații despre el sînt rugați să-i anunțe familia din Sibiu (str. A. Sever nr. 11). • Aurel Bratu și Sever Nistor, domiciliați în Sibiu (str. Neculujă nr. 2) reclama faptul că mirosurile pestilențiale ce emană de la groapa de gunoi a cantinei Liceului agricol anulează orice încercare de a-și aerisi locuințele. Schimbarea amplasamentului gropii sau folosirea containerelor ermetice poate rezolva simplu problema. Numai bunăvoință să fie! • Decît să adune de prin stații, măcar în orele de vîrf, călătorii grăbiți, cursele în convenție parcurs mari distanțe deși sînt goale-goluțe. Luni, 9.VI, de pildă, autobuzul 31-SB-3050 venea de la Apold spre Sibiu cu numai... trei oameni. O planificare mai judicioasă a curselor, în condițiile penuriei de carburant, trebuie întreprinsă și la I.T.A. Sibiu! • Păstrăm la redacție (cam. 26) o legătură de chei găsită sîmbătă, 21.VI, într-un autobuz de pe traseul 11. • Luni, 23.VI, într-o piine albă cumpărată de la alimentara din Hipodrom II, Maria Năn (Hip. III, bl. 9, ap. 17) a găsit... ceva ce ține de domeniul neglijenței crase. Așadar, din nou despre calitate și din nou Panificația! Întrebarea e: pînă cînd? • Grupurile sanitare de la etajele II și III ale magazinului sibian „Dumbrava” sînt tixite cu marfă și, firește, inaccesibile cumpărătorilor și personalului. Nu-i în ordine! • Sesiizarea dv., tovarășe Ion Băncioiu, a fost cercetată cu totală imparțialitate de primarul comunei Sadu, Simion Hăuș, care ne informează că refuzul dv. de a contracta anual cu statul și un porc este nejustificat de vreme ce aveți posibilități. Citîți privește refuzul dv. de a presta munca patriotică ce vă revine (fapt pentru care ați și fost amendat în 1978) vă informăm că această obligație elementară și cetățenească nu poate fi trecută cu vederea! • Începînd din 19.VI. a.c., prețul ouălor de găină s-a redus, funcție de mărime, la 0,65-0,90 - și 1 leu bucata. Dar în destule unități ale I.L.F. Sibiu, vestea a ajuns cu întîrziere, astfel că cetățenii au cumpărat oul tot cu 1,30 lei. La aprozarul de pe b-dul M. Vitezului, de pildă, procesul verbal de inventariere s-a încheiat abia la ora 10,30, deci după destule ore de la deschidere, cei aflați în pierdere fiind numai cumpărătorii! • Prin multe adunări generale ale oamenilor muncii de la I.C.S.A.P. Sibiu s-a vehiculat ideea înființării unei patiserii, undeva în centrul municipiului. Cum locuri pentru cafele, fumat și băut coniace se găsesc destule, soluția cu reprofilarea cofetăriei „Liliacul” în patiserie credem că merită atenție! • Unora după ce beau le dau ghes ideile ciudate. Așa a pătîit și șoferul Ilie Stoiță de la ITSIA (autobaza 2), care, însoțit de un prieten, s-a dus cu aviocamionul 21-SB-942 de la Sibiu pînă la Aciliu numai pentru a continua un chef început. Cînd se aștepta mai puțin, un echipaj de miliție i-a urat într-alt fel... „Noroc!”.

MIHAI SEVER

O premieră pe țară cu o piesă din dramaturgia poloneză, pusă în scenă de un regizor din Polonia, implică, cred, o succintă prezentare a realizatorului spectacolului.

— După o astfel de abordare a chestiunii ce mai pot zice? Îți stau la dispoziție.

— Cine ești, deci, Irena Wollen?

— Absolventă a Institutului de învățămînt superior pentru televiziune și teatru, specialitate regie, regizor la studiourile de televiziune din Cracovia.

— Te ocupi de emisiuni sportive?

— ...? Nu, nicidecum! Dar de ce?

— Realizarea unui spectacol în cinci acte, cu o distribuție „mamut”, cu foarte multe probleme tehnice pe parcursul a trei luni, în condițiile existenței barierei de limbă, mi se pare o încercare temerară de record. Iată de ce m-a dus gîndul la lumea sportului.

— Terenul pe care vrei să mă atragi mi se pare cam „minat”. Dar oricum și așa fiind nu mă pot plînge de

„singurătatea alergătorului de cursă lungă”.

— De ce?

— Mai întîi pentru că am avut ocazia să realizez spectacolul cu un „tandem de sprinteri” (mă refer la scenografie și asistența de regie), apoi deoarece, aproape mereu, am întîlnit multă so-

— Iată, deci, ce ți-a plăcut în colaborarea cu teatrul nostru. Aș vrea să știu și ce nu?

— Îmi permit să folosesc drept răspuns la această întrebare o replică din piesă: „Păstrați-mi însă asta pentru mine, la gustare”.

— Ai realizat pînă acum

## AVANPREMIERĂ *Stop-cadru cu regizoarea Irena Wollen*

licitudine din partea actorilor, în al treilea rînd este o încîntare să lucrezi cu un corp tehnic ca cel pe care îl are teatrul sibian și, desigur, datorită solicitudinii, griii permanente și atente pe care a manifestat-o pentru realizarea acestui spectacol, conducerea teatrului.

— Ne flatezi?

— Nicidecum, eventual dacă chiar mă bănuiești de asemenea faptă să spunem că încerc și eu să „dau vina pe alții”.

zeci de spectacole de teatru, cu precădere pentru televiziune. Ai, deci, o experiență demnă de invidiat. Te temi de premieră?

— Bineînțeles. Nu cunosc încă un regizor care să nu aibă un asemenea sentiment. Important este însă verdictul publicului, singurul judecător de drept. Doresc foarte mult ca reacțiile acestuia să nu permită aprecierea — ca să rămînem canțonați în domeniul teatrului — „Mult zgomot pentru nimic”.



ieri, 24 iunie, la Muzeul Brukenthal a avut loc vernisajul unei foarte interesante expoziții: Modalități de însușire a limbajului plastic la copii între 3-10 ani. În foto: Cabinetul de creativitate al Galeriei de artă

## „Cine știe cîștigă”

Vineri, 20 iunie, la sediul cooperativei „Textila” din Sibiu s-a desfășurat un concurs gen „Cine știe cîștigă”, avînd ca temă normele de protecția muncii și de igienă a muncii, prevenirea și stingerea incendiilor. Faza pe competitivă, aflată în 1980 la prima ediție, a fost precedată de ample acțiuni de propagandă și de documentare. După epuizarea celor 26 de întrebări de departajare, primele trei locuri au revenit, în ordine, lui

Gheorghe Paraschiv (reprezentant al personalului TESA), Petru Faur (lăcătuș la unit. tricotaje II serie) și Gheorghe Minea (electrician la unit. de jesătorie mecanică Săliște), care vor reprezenta cooperativa „Textila” la faza pe U.J.C.M. Sibiu. Concursul s-a desfășurat în cadrul celei de a III-a ediții a Festivalului național „Cîntarea României”, cîștigătorilor atribuindu-li-se premii și insigne (Gh. Militar).

• E. Vasilescu și un grup de cetățeni din str. Justiției, Sibiu: În legătură cu cele sesizate de Dv. cu privire la comportarea necorespunzătoare a unor elevi de la Liceul industrial nr. 6, Inspectoratul școlar al județului, căruia i-a fost remisă scrisoarea, nu trimite un răspuns cuprinzător din care reținem legitimitatea aspectelor relate în scrisoare, unele greutăți cu care se confruntă școala, precum și măsurile luate pentru evitarea pe viitor a unor situații similare. Acordăm credit integral măsurilor luate și credem că, cu forțe conjugate, vom reuși să determinăm o schimbare de toți dorită.

• C-tin Stepanov — Tălmaciu: Problemele Dv. și ale colocatarilor provin de la faptul că apa necesară preparării energiei termice furnizată de „Furul roșu”, este în debit insuficient. De asemenea, datorită faptului că energia termică și prepararea apei calde se face centralizat nu se poate realiza o temperatură corespunzătoare în punctele extreme ale cvartalului. Cit despre problema fondului de rulment, aceasta privește exclusiv asociația, în cadrul căreia în spirit democratic aveți și Dv. un cuvînt de spus. Spuneți-l.

În ce ne privește, luînd act de explicațiile furnizate de cei care au verificat sesiizarea Dv. — maiștrii G. Crăciun și V. Sas, de la I.G.O. Cîsnădie — și întărite de semnătura directorului I.J.G.C.L. Sibiu, tovarășul Simion Schorsten, nu ne

putem reprima obligația de a scrie apăsât (din nou și pentru a cita oară la adresa acestei conducerei?) că explicațiile ori-cît de detaliate, fără măsuri și fără avansarea vreunei soluții nu ajută la nimic cetățeanului.

• N. Mărginean — Sibiu: V-am publicat epigrama; acceptăm și duelul epigramatic. Condiția, indiferent de formă și ipostază, este una și de neclintit — calitatea. Mai exersați și... atenție la metrică!

• Gh. Vinji — Vesud: Înainte de a scrie faceți bine și anali-

Curier

zați dacă vă încadrați în normele stabilite, obligatorii pentru toți!

• Gh. Pologea — Mediaș: Amintirile Dv. despre Mediașul de acum 50-60 de ani sînt cu adevărat pline de învîțăminte. „Am 74 de ani și am trăit toate evenimentele” — scrieți. Vă dorim sănătate și viață lungă!

• Ecaterina Popa — Gura Rîului: Concluzia cercetării efectuate de dr. Ionel Chirtea, de la Direcția sanitară, sună astfel: „Considerăm că tov. Tristiu M. nu se face vinovată...” Este concluzia unui specialist.

• Vasile Munteanu — Sibiu: Începînd cu 1 iunie factura telefonică se poate încasa și la oficiul din Terezian. Mulțumit!

• Gh. Suciu — Vișoara (Mures): Da, așa este. Tăblițe indicatoare au fost dar oameni fără simțul răspunderii civice

## SPORT... SPORT...

### Bilanț fructuos la C.S.Ș. Mediaș

Zilele trecute Clubul sportiv școlar Mediaș a organizat — cu prilejul încheierii anului competițional 1979-1980 — o serbare cultural-sportivă, prilej cu care s-au trecut în revistă cîteva dintre principalele succese înregistrate de componenții celor cinci secții ale clubului.

Au fost evidențiate rezultatele atletilor care au obținut în concursurile de nivel republican două medalii de aur și patru de bronz, performanțe deosebite reușind Stefan Korpos (campion național pe 1979 și cîștigător al concursului de primăvară 1980 la disc juniori I), Gabriel Mărgineanu (recordman județean de juniori II la înălțime), Ioniță Martin, Herman Richter, Paul Hangi, Gheorghe

Hațeganu, Carmen Țircă, BeHa Mathe, Lucia Ciucan, Camelia Corfaru, Eugen Cozaris etc.

Secția de baschet are de asemenea rezultate notabile: 4 echipe calificate în turneele finale ale campionatelor naționale; Săndel Haiduc și Daniel Seutaru selecționați în lotul republican de juniori, Virginia Popa — componentă a lotului național de seniori, Anemarie Kirz și Gabriela Ghiș — în lotul de cadete.

Merită a fi evidențiată munca pasionată și competentă a antrenorilor: Fr. Schneider, M. Lupu, P. Popescu, L. Csaszar, P. Cristali, Oct. Șerban, C. Tătaru, Marieta Madler, N. Varna, I. Dumbrăanu, R. Faloba, Despina Ciocanu, H. Schwartz etc. (F. Mihai).

### S-a încheiat sezonul de schi

În organizarea C.J.E.F.S. Sibiu și a comisiei de specialitate, la Bilea Lac, sîmbătă, 21 iunie, pe pîrtia ce pleacă dinspre vf. Capra, pe o vreme închisă s-a desfășurat o probă de slalom special rezervată arbitrilor de schi. Iată cîștigătorii: **feminin:** 1. Ana Scherer Vernescu, 2. Claudia Jordan; 3. Carmen Vartolomei; **masculin:** 1. Mihail Dan Ungureanu, 2. Gerd Stenzel, 3. Hartwig Fabritius. Apoi,

în nocturnă, toți schiorii aflați la Bilea Lac au executat o impresionantă coborîre cu făcîii, depuse apoi la placa ridicată în avalanșa din aprilie 1977.

LIVIU CIUPEDEAN

### Automobilism

#### Adnotări după prima etapă de viteză în coastă

Campionatul național de viteză în coastă la automobilism — ediția 1980, a debutat sîmbătă cu etapa Păltiniș. La start s-au aliniat 53 de concurenți reprezentînd 12 cluburi și asociații sportive din țară.

La clasa națională Dacia 1300, grupa 1 nu au fost desemnați cîștigătorii, urînd ca aceștia să fie stabiliți după judecarea celor două contestații care au implicat verificări tehnice ale motoarelor la întreprinderea constructoare din Pitești.

**Grupa A V-a** (clasă națională) a fost cîștigată de Nicu Grigoraș (I.A. Pitești) urmat în ordine de Cornel Motoc (Tractorul Brașov) și Werner Hirschvogel (C.S.M. Reșița). **Grupa A IV-a** a fost dominată conform așteptărilor de maestrul sportului Eugen Ionescu-Cristea (Unirea Tricolor București) talonat de Florin Morassi (I.A. Pitești 2) și Petru Hogeia (Politehnica Timișoara). **La grupa A II-a** locul I a revenit lui Andrei Bellu (I.A. Pitești), locul II coechipierului său Ilie Olteanu și locul III lui Buerebista Ursu (I.N.M.T. București). În clasamentul general, cei mai rapizi alergători s-au dovedit a fi Andrei Bellu, Nicu Grigoraș și Eugen Ionescu-Cristea.

In-  
di-  
sc-  
de-  
a-  
cr-  
cc-  
se-  
Ce-  
tr-  
Se-  
G-  
șe-  
lu-  
bl-  
G-  
16,00  
16,00  
16,20  
pr-  
16,30  
16,45  
tic-  
17,10  
ca-  
Ej-  
zo-  
No-  
17,50  
co-  
lo-  
18,10  
at-  
18,30  
gic-  
18,50  
19,00  
19,30  
20,05  
cu-  
de-  
tia  
22,15  
cul-  
22,25  
G  
SIF  
zerab  
11,45  
Arta:  
tiu”.  
16,30;  
Tiner  
tură  
le 10  
18;  
„La I  
finit!”  
18; 2  
„Herc  
Atlan  
16; 1  
na de  
ră  
21,30.  
ME  
„Sose  
lărei”  
13,45;  
Tiner  
cas l  
rele  
Grăd  
„Prof  
delen  
CIS  
mele  
le 10  
20,30.  
AG  
nia”,  
10; 1  
DU  
„Prin  
le 9;  
„Luce  
le 16  
OCI  
„M-a  
rele  
TAI  
tuni;  
10; 1  
COI  
tre o  
orele  
m  
(metec  
Miri  
roasă,  
bil. I  
amiez  
la av  
însoțit  
electr  
sufla  
sud-v  
rile n  
prince  
grade,  
me în  
de.

CLUBUL DE VACANȚĂ - cadrul de desfășurare a activităților recreative

Sfârșitul anului școlar, ce a culminat cu sărbătorirea Zilei pionierilor...

Pe plan local întreaga activitate se va desfășura prin cluburile de vacanță, mijloace de organizare a vacanței preșcolarelor și elevilor...

Activitatea în cluburile de vacanță se desfășoară pe domenii de activitate: politic-ideologic, tehnico-științific, cultural-artistic și sportiv-turistice.

canță, elaborat de comandamentul județean și difuzat în fiecare unitate școlară...

prof. GHEORGHE FLEACA

LA ZI - în agricultură

(Urmare din pag. 1)

- Cum stați cu furajele? - Fașă de întârziere în recoltarea furajelor am luat măsuri de creștere numerică a formațiilor de lucru...

- Fașă de situația din anul trecut stăm mai bine. Prin furajare suplimentară, prin completarea locurilor vacante de îngrijitori...

Ce trebuie să știm despre concediul de odihnă

Cadrul legal al acordării și efectuării concediului de odihnă îl constituie prevederile Legii 26 din 27 dec. 1967...

cuprins între 18 și 24 zile lucrătoare, diferențiat, însă, în raport cu vârsta persoanei.

Considerăm că în legătură cu programarea concediului de odihnă sînt absolut necesare câteva precizări.

Să cunoaștem și să respectăm legile țării

concediului va fi proporțională cu timpul cuprins între data încadrării și sfârșitul anului calendaristic...



Ramă cu bobine a urzitorului de mare capacitate de la întreprinderea „Drapelul roșu” Sibiu

Direcții-program pentru dezvoltarea zootehniei

(Urmare din pag. 1)

parte s-au stricat. Ținând seama de rolul important pe care zootehnia îl are în economia noastră națională...

an, să punem ordine în acest domeniu hotărîtor pentru înfăptuirea programului de creștere a animalelor.

Un mare accent a fost pus pe asigurarea unor condiții bune de realizare a construcțiilor necesare în zootehnie...

Referindu-se la stilul de muncă necesar impulsării activității în zootehnie secretarul general al partidului...

„Așa înțelegem noi intrajutorarea țovărășească”

O reflecție laconică, neavenită azi, formulată în pripă ar putea suna cam așa: „muncitorului îi stă bine cu pila, ciocanul, tehnicianului cu rigla de calcul, funcționarului cu stiloul ș.a.”

Dialogul nostru cu tovarășul Șerban Șerban, secretarul Comitetului de partid al Întreprinderii de piese auto din Sibiu...

- Am observat, tovarășe Șerban, că oamenii muncii de la I.P.A.S. se află și pe terenurile unităților agricole cooperatiste din Alămor, Armeni și Loamneș.

- Este lesne de înțeles. Variațiile climatiche din această primăvară au produs perturbări în buna desfășurare a lucrărilor agricole...

Orășenii pe ogoare

din întreprinderi sîntem conștienți de faptul că beneficiem direct de roadele pămîntului, sub formă de produse alimentare.

- Apropos de aceste relații, de ideea de colaborare dintre întreprindere și C.A.P., dintre muncitorii și țărani.

- Stabilim periodic problemele pe care le putem soluționa noi. Doar un exemplu. De aproape două luni la unitățile agricole cooperatiste din Alămor și Armeni lucrează două echipe de instalatori...

- Cum se materializează ajutorul de acum?

- Începînd de vineri, zilnic, 70-80 oameni, în special din cadrul personalului TESA, lucrează la întreținerea culturilor, recoltarea și depozitarea furajelor...

MIRCEA ALBU, judecător

Discuție consemnată de N. IVAN

**VIATA INTERNATIONALA****Pacea — problema cea mai importantă a umanității**

Madrid 24 (Agerpres). — La Madrid s-a încheiat întâlnirea consacrată viitoarei reuniuni a statelor participante la C.S.C.E., inițiată de Asociația spaniolă pentru securitate și cooperare europeană, la care au participat reprezentanți ai unor partide și organizații politice, comitete și mișcări pentru pace din țări europene, printre care și România. Participanții au apreciat, în

documentele finale ale întâlnirii, că pacea este în prezent problema cea mai importantă a umanității, întrucât ea depinde de viața oamenilor. În acest context, s-a apreciat că apropiata reuniune de la Madrid a statelor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa va trebui să acorde o atenție specială acestei probleme.

**Lucrările sesiunii Consiliului Ministerial al O.U.A.**

Freetown 24 (Agerpres). — Lucrările celei de-a 35-a sesiuni a Consiliului Ministerial al Organizației Unității Africane au continuat în comitetele de lucru ale reuniunii, în cadrul cărora se finalizează proiectele ce urmează să fie prezentate spre examinare și aprobare conferinței la nivel înalt, programată să înceapă, tot la Freetown, la 1 iulie.

După cum a precizat Peter Ony, purtătorul de cuvânt al O.U.A., principala problemă asupra căreia se concentrează atenția participanților la sesiunea ministerială o constituie, în domeniul politic, Declarația privind decolonizarea Africii, care include, ca aspecte prioritare, situația din Africa de Sud, precum și lupta popoarelor din teritoriile continentului aflate încă sub conducerea unor regimuri minoritare.

**Ample acțiuni greviste în R.S.A.**

Pretoria 24 (Agerpres). — Peste 10.000 de muncitori de culoare din marile centre industriale ale R.S.A., Johannesburg și Uitenhage, continuă greva declanșată în cursul săptămânii trecute, în sprijinul revendicărilor privind abolirea practicilor rasiale discriminatorii, precum și îmbunătățirea condițiilor de muncă și de viață.

Acțiunea grevistă, careia i

s-au adăugat ample manifestații și demonstrații de protest organizate împotriva practicilor de apartheid ale guvernului minoritar de la Pretoria, tinde să ia amploare, după cum menționează agenția United Press International, deși poliția a intervenit în repetate rânduri, făcând uz de arme și gaze lacrimogene și operând, totodată, numeroase arestări.

**Vizita președintelui Jimmy Carter în Iugoslavia**

Belgrad 24 (Agerpres). — Președintele S.U.A., Jimmy Carter, a sosit marți, la Belgrad, într-o vizită oficială de prietenie în R.S.F. Iugoslavia — transmite agenția Taniug. În cursul aceleiași zile, au început convorbirile dintre Tivietin Miatovici, președintele Prezidiului R.S.F.I., și președintele Carter. În cadrul convorbirilor, menționează agenția citată, s-a procedat la un schimb de păreri în problemele internaționale actuale, în special cele referitoare la căile de refacere și consolidare a destinderii, de dezvoltare pe multiple planuri a colaborării dintre cele două țări.

● Într-un comunicat radio-televizat, primul ministru al Jamaicai, Michael Manley, a anunțat că guvernul a dejuțat o tentativă de lovitură de stat organizată de unele elemente din armată — transmit agențiile internaționale de presă. Inițiatorii acțiunii — 23 de militari și un civil — au fost arestați. Guvernul controlează situația pe întreg cuprinsul țării — a precizat primul ministru.

● Astronomul sovietic Iuri Șahbazian de la Observatorul astronomic din Pulkovo, din apropiere de Leningrad, a anunțat că în urma unor cercetări cu fotometrul în infraroșu „Argus-1” a descoperit molecule de apă în învelișul așa-numitelor stele tinere. Au fost obținute, de asemenea, date privind natura fizico-chimică a unor lumi îndepărtate.

● În capitala Mexicului a început cea de-a VI-a sesiune a Comisiei O.N.U. pentru corporațiile transnaționale, care își concentrează lucrările asupra elaborării unui cod de conduită a acestora. În cuvântul inaugural, reprezentantul Mexicului, David Ibarra Munoz, ministrul finanțelor, a arătat că documentul ce urmează a fi redactat trebuie să reprezinte un sistem de norme de conduită prin care să fie recunoscut dreptul inerent, suveran, al tuturor națiunilor de a-și exercita ple-

nar atribuțiile puterii lor inalienabile de decizie asupra exploatații și valorificării resurselor naturale ale țării.

● Într-o scrisoare adresată ministrului de externe al Republicii Sud-Africane, R. Botha, secretarul general al O.N.U., Kurt Waldheim, a prezentat o serie de noi propuneri și clarificări în legătură cu planul Națiunilor Unite de organizare a unor alegeri libere în Namibia, în

**EVENIMENTUL PE SCURT**

vederea asigurării accesului la independență al acestui teritoriu.

● Într-o declarație dată publicității la Buenos Aires, Partidul Comunist din Argentina s-a pronunțat pentru realizarea de urgență a unui acord între toate forțele politice și sindicale din țară, în vederea depășirii „actualului moment de răscrucă din istoria țării”. Documentul relevă necesitatea elaborării unui program de acțiune al forțelor politice și sindicale argentine și traducerea neîntârziată a acestuia în practică, pentru a se putea iniția o nouă etapă a dezvoltării social-politice și economice a țării.

● Varahagiri Venkata Giri, fostul președinte al Indiei, a

**Delegații ale P.C.R. — în vizită peste hotare****În R. A. Egipt**

Cairo 24 (Agerpres). — Delegația Partidului Comunist Român, condusă de tovarășul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care efectuează o vizită oficială în Egipt, la invitația Partidului Național Democrat, a continuat întâlnirile cu personalități din conducerea P.N.D. și a statului egiptean.

Apreciind vizita delegației P.C.R. drept un nou moment în evoluția favorabilă a raporturilor de prietenie dintre partidele de guvernământ și popoarele celor două țări, interlocutorii egipteni au dat o înaltă apreciere și au transmis mulțumiri pentru poziția consecventă și eforturile depuse de secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în vederea soluționării pe cale pașnică a situației din Orientul Mijlociu.

**În Siria**

Damasc 24 (Agerpres). — Delegația Partidului Comunist Român condusă de tovarășul Iosif Banc, membru al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., care face o vizită oficială de prietenie în Siria, a început convorbirile cu delegația Partidului Baas Arab Socialist, condusă de Abdallah Al-Ahmar, secretar general adjunct al C.C. al partidului.

În cadrul convorbirilor, care s-au desfășurat într-o atmosferă caldă, prietenească, s-a efectuat un schimb de informații privind activitatea și preocupările actuale ale celor două partide, evoluția relațiilor bilaterale și unele aspecte ale relațiilor internaționale.

incetat din viață, în vîrstă de 85 de ani, la reședința sa din Madras, s-a anunțat oficial la Delhi. El a fost președintele Indiei între 1969 și 1974.

● Utilizarea vehiculelor guvernamentale în scopuri neoficiale și în timpul duminicilor este interzisă în Filipine în urma unei legi aprobate de Adunarea Națională. Măsura mai prevede limitarea timpului de folosire a reclamelor luminoase și interzicerea fabricării, importării sau asamblării unor vehicule mari consumatoare de carburanți.

● Mai multe incendii declanșate în state din zona sudică a S.U.A. s-au soldat cu importante pagube materiale, fiind distruse întinse suprafețe de pădure și de tufișuri. Unele incendii au fost declanșate de descărcările electrice, altele au fost facilitate de temperaturile foarte ridicate.

● Un tribunal din Milano l-a condamnat pe Corrado Alunni, considerat unul dintre cele mai periculoase elemente ale terorismului italian, la 29 de ani închisoare — informează agenția ANSA. Împreună cu acesta, alți 29 de inculpați au fost judecați pentru apartenență la organizația teroristă autointitulată „Prima linie”, împotriva lui fiind pronunțate condamnări pentru constituire de bandă armată și pentru alte crime grave comise în Italia de nord.

**INTREPRINDEREA „TEXTILA” CISNĂDIE**

incadreză prin concurs sau transfer:

**● UN CONTABIL**

Condiții de studii și vechime conform Legii nr. 12/1971 și Legii nr. 57/1974. Relații suplimentare la telefon 612 01 interior 281 sau 130. — 459 —

**DIRECȚIA JUDEȚEANĂ DE POȘTA ȘI TELECOMUNICAȚII SIBIU**

**ANUNȚĂ** că începînd cu data de 19 iunie 1980 noile numere de apel a posturilor telefonice ale abonatului Direcția județeană de statistică Sibiu sînt: 214 55 — Director; 223 42 — Director adjunct, Serviciul sinteză; 221 11 — Serviciul agricol; 227 92 — Serviciul industrie; 223 24 — Serviciul investiții. — 455 —

I.F.E.T. SIBIU, str. Riului nr. 23,

**INCADREAZĂ:**

● instalator apă, gaz, canal, la secția de industrializarea lemnului Sibiu.

Relații suplimentare la biroul personal, învățămînt, retribuirea muncii, telefon 143 20. — 456 —

**Mica publicitate****PIERDERI**

● Pierdut cățea — rasa „Setter englez”, albă cu pete gri, negre și maro. Sibiu, telefon 328 48.  
● Pierdut diplomă de absolvire, curs de calificare în meseria de lăcătuș, Gr. I, seria C, nr. 141561, eliberată de întreprinderea „Flamura roșie” Sibiu, pe numele Popescu Cornel. O declar nulă.  
● Pierdut geantă albastră, conținînd acte. Rog găsitorul să o restituie la adresa indicată în buletinul de identitate. Re-compensă.

**VINZĂRI**

● Vînd mobilă: aragaz; obiecte casnice; îmbrăcăminte; garnitură hol — făcută special pentru blocuri din Hipodrom II (T), compusă din dulap suprațas, cuier, ladă încălțăminte, banchetă, suport oglindă. Hipodrom II, bloc T 18, ap. 18, telefon 252 66.  
● Vînd mobilă; var; cărucior; mașină împletit sîrmă și alte obiecte. Sibiu, str. H. Heine 35.  
● Vînd casă — două camere, verandă, dependințe, posibilități garaj — liberă prin schimb — cameră, bucatărie. Sibiu, str. T. Laurian 27.  
● Vînd casă — cameră, bucatărie, Turnisor, str. Rosmarinului 8, după-amiază.  
● Vînd urgent cort (patru persoane); barcă pneumatică (patru persoane); piese Fiat 125 S — toate noi. Sibiu, telefon 178 59.  
● Vînd motor, cutie și diferite piese de la caroserie, pentru Volkswagen 1200. Sibiu, str. Democrației, nr. 15.  
● Vînd Wartburg 311, motor rezervă, piese schimb. Informații str. Matei Milo 2, orele 17—19 (joi, vineri — 26—27 iunie).  
● Vînd stație „Randall” 120 wați. Vizibilă la restaurantul „Bolta rece” Sibiu.  
● Vînd casă în Șura Mare, str. Văii, nr. 19. Informații Sibiu, str. 1 Mai, nr. 15, familia Avram.  
● Vînd palton (Alain Delon), damă, mărimea 46 — stare foarte bună. Sibiu, telefon 178 98, orele 17—20.

**SCHIMBURI DE LOCUINȚE**

● Ofer cameră, bucatărie — mari, cămară, pivniță, pod. Doresc două camere, bucatărie, baie — bloc sau I.L.L. Sibiu, str. Felinarului 14, ap. 3.  
● Ofer cameră, bucatărie, dependințe. Doresc două camere,

decomandate, dependințe. Informații Sibiu, telefon 117 21, orele 9—10; 16—17.

● Schimb casă proprietate personală — trei camere, bucatărie, baie, dependințe, în Călimănești, str. T. Vladimirescu nr. 13, Șinca Mihai, cu similar Sibiu.

● Schimb garsonieră confort I — central, Rm. Sărat. Doresc similar Sibiu. Accept variante. Informații telefon 748 78, Sibiu.

● Ofer, în Cisnădie, str. Băilor, nr. 19, proprietate I.L.L. — două camere, bucatărie, cămară, baie, pivniță, pod, terasă mare, curte. Doresc în Sibiu apartament bloc — trei camere. Informații telefon 615 91, Cisnădie, orele 7—9; 20—21.

**OFERTE DE SERVICIU**

● Îngrijesc copil la domiciliul meu. Sibiu, str. Eroilor nr. 12.

● Caut femeie îngrijire copil, la domiciliul meu. Sibiu, telefon 135 61.

**INCHIRIERI**

● Femeie tină, caut cameră separată sau îngrijesc — întrețin o persoană sau două contra locuință. Sibiu, căsuța poștală 182.

● Tineri căsătorii, căutăm gazdă. Sibiu, telefon 238 20.

**ANUNȚURI FAMILIALE**

Nepoții — Elena și Aurel Ludosan, cu tristețe, anunță încetarea din viață a celui care a fost

**VALER LUDOȘAN**  
— 76 ani —

Înmormîntarea are loc azi, 25 iunie 1980, ora 15, din Cimitirul central Sibiu.

Soțul, copiii, nepoții, sora, cumnatul, nora și ginerele anunță cu durere încetarea din viață a celei care a fost soție, mamă, bunică și soră ideală

**MARIA BALTEȘ**  
— 70 ani —

educatoare pensionară

Înmormîntarea va avea loc marți, 25 iunie, ora 14, din str. Justiției nr. 7, Sibiu.

Fratele — Isidor și cumnata — Ortensia anunță cu profundă durere, încetarea din viață a celui care a fost

**AUGUSTIN RADU**  
— 51 ani —

Înmormîntarea va avea loc azi, 25 iunie 1980, ora 13 din Mediaș str. Iacob Pisso, nr. 17 A.